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Уважаеми колеги, 

 

Настоящият учебен материал е предназначен за студенти от специалност „Соци-

ални дейности в здравеопазването“, които изучават дисциплината „Качество, ефек-

тивност и стандарти на социалната работа” в редовна форма на обучение с хорариум 

на часовете ни чрез учебния план. Предложеният лекционен курс е съобразен с акту-

алните критерии относно професията „социален работник“ и с изискванията за задъл-

бочаване на теоретичната подготовка на тези специалисти. Социалната работа е спе-

цифична дейност, свързана с удовлетворяване на важни индивидуални, групови и 

обществени потребности, както и със създаване на условия, съдействащи за възстано-

вяване или за подобряване способностите на хората за социално функциониране. Зна-

чимостта на социалната работа се очертава още по силно, когато та е свързана реша-
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ване на задачи и предизвикателства в сферата на здравеопазването. Основната цел на 

дисциплината е студентите да придобият основни познания в областта на усъвършен-

стването на социалните услуги като стратегически приоритет в Европейския съюз за 

по-добро качество на живота. В лекционния курс по учебната дисциплина се  разг-

леждат въпроси, свързани с възникването и развитието на Европейския социален мо-

дел и ролята му за постигане икономически и социален просперитет в ЕС. 

Модернизацията на социални услуги и повишаването на тяхното качество и 

ефективността им е особено важно направление в усъвършенстване на социалната 

политика на всяка държава. Социалните услуги са елемент от Европейската система 

на услуги от обществен интерес, те представляват важна основа на Европейския со-

циален модел и на развитието на европейското общество. 

Успешното преминаване на лекционния курс по „Качество, ефективност и стан-

дарти на социалната работа” е основа за доразвиване на знанията и уменията по „Ос-

нови на социалната работа” и „Методология и методи на социалната работа“. 

 

С пожелания за успех в подготовката и постигнатите резултати, 

 

Доц. Петър Горненски, дм 

Ас. Мариета Гуновска 

           

 

 

март, 2020 год.       
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


